

今日德州·社会

雪铁龙C5昨起召回

德州约有23辆召回车,维修现场几分钟就可改完一辆



▲召回的车辆正在维修。本报记者 董从哲 摄

本报8月17日讯(记者 董从哲) 16日是东风雪铁龙C5(2.3L)轿车召回维修的第一天,记者今日探访相关车辆的召回维修现场了解到,德州市共有23台涉及型号的雪铁龙车存在安装缺陷导致的安全隐患。这些车辆的车主将陆续得到通知,将车辆开回位于德州大学西路的专卖店,花几分钟时间即可完成发动机装饰罩盖的免费更换改进。

记者从中国汽车召回网看到,神龙汽车有限公司日前发布了召回部分东风雪铁龙C5(2.3L)轿车(型号DC7237DT)的相关公告。由于这些车存在“燃油管与发动机装

饰罩盖间隙过小,燃油管保护套可能被发动机装饰罩盖磨损,导致燃油管与发动机装饰罩盖接触”的产品缺陷,可能导致汽车“在极端情况下燃油管可能被磨损”,存在安全隐患。因而该公司决定自2010年8月16日起至2011年2月16日,召回2009年9月11日至2010年7月19日生产的部分东风雪铁龙C5(2.3L)轿车,涉及数量共计18101辆。

16日下午,记者在大学西路元盛鑫喜东风雪铁龙汽车销售店看到,已经有车主在这家4S店进行更换改进维修。车主于先生的C5刚刚在这里更换了发动机装饰罩盖。

“我是今年6月份花22万买的这辆车,昨天下午接到汽车公司的电话,就在下午赶来更换部件了。”市民对爱车原有的缺陷感觉无奈,对于在这里几分钟就完成的这个“小手术”也没有感觉到什么不方便。“几分钟不到就换完,就能开回去。”

该公司售后服务经理王树建说,“今天召回的C5车大约有四五十台,从换发动机罩到为客户检查油管有无磨损,前后快了也就有三四分钟。”他查阅了车主资料后告诉记者,“此次需要召回的车辆,在德州的具体数字是23台。我们会陆续通知他们来这里更换。”

医生巧遇儿童溺水 人工呼吸救人一命

本报8月17日讯(见习记者 李梦娇) 16日上午,高先生在德州国棉厂医院拉着内科刘德文大夫的手说:“孩子昨天出院了,要不是您及时抢救,恐怕孩子的命都保不住了。如今孩子健康出院了,我们全家都感谢您。”

原来,8月9日,休假的刘德文大夫来到德州市九龙湾公园游玩,下午4时左右,

湖边有人喊有孩子落水了。随后,一名游客跳入水中将男孩救起。刘大夫告诉记者:“当时孩子口、唇、手、脚均呈现紫色,心跳呼吸已经停止。”根据多年的经验,刘大夫迅速为孩子实施了人工呼吸和心脏按压。大概按压了不到2分钟,男孩的心跳和呼吸开始恢复。这时,120急救车也赶到了,及时给孩子吸氧并送往医院抢救。

误把油门当成刹车 卡车翻进八米深沟

本报8月17日讯(见习记者 李继远 通讯员 车洪营) 15日凌晨,一辆来自潍坊市的半挂拖车经历了惊险一幕,拖车司机死里逃生。

15日凌晨5时许,潍坊市寿光一辆雄狮牌半挂拖车拉载了12套压路机轮子去河北省邯郸送货,当司机驾车自东向西行至德州市南外环高速公路一个十字路口处时,突然在车前方出现了多位横穿马路的行人,情急之下,拖车司机错将油门踏板当成了刹车,为了躲避行人,司机猛打方向盘失控后高速冲向了

路边,翻入了路边8米深沟内。

半挂拖车驾驶室因剧烈撞击,前脸两块挡风玻璃全部破碎,碎玻璃和车前脸部散落在沟内,3名驾乘人员头朝下从玻璃破裂处紧急被救出来,除了一些皮外伤,并未造成重大伤亡。

德州市公路管理局京福高速公路管理处值班人员发现情况后,联系来吊车和清障车,将掉进沟内的12套压路机轮子(每个重大2吨多)重新吊回车上,经过近3个多小时救援,道路重新恢复畅通。

创绿色城市 享节能盛惠
——贺东风日产华丰专营店迁店之喜
节能购车节贴心开张



华丰日产专营店新址已正式开始使用!即日起,凡购买东风日产旗下指定车型,即可享受绿色节能补贴3000元现金。行动起来,让我们共同创造一个绿色城市!详情请洽东风日产华丰专营店。

SHIFT...the way you move
技术日产 人·车·生活